Mpoaaxka

YyacTtok 15 cotoKk MHanBuayanbHoe
XunuuwHoe crpoutenbcTBo (UXKC)

Tyna,

Tynbckaqa obn, LLLeKMHCKnM p-H, oepeBHSA
PycnHoBKa

« P 700 000




MNponaétca ydacTtok 15 coTok B pamoHe K1
PycnHOBKa.

KoTTe)KHbIM MOCENOK PyCMHOBKaA HaxoguMTCs B
nepeBHe PycrHoOBKa. PyCMHOBKa HaxoOuMTCA B
LLeHTpanbHOWM YacTu TynbCcKoW 06n1acTu, B
NecoCTenHOM 30He, MpK aBTogopore M2, Ha
PACCTOAHMUN NPUMEPHO 3 KMNOMeTPOoB (MNo
NpPSaMoKn) K ceBepo-3anaay oT ropoaa LéxkunHo.

Y4YacToK POBHbIN 1 NPaBUIbHOM GOPMbI.

KaTteropua semMeno: 3eMJTIM HaCENEHHbIX MYHKTOB.
Pa3pelleHHOe MCcnonb3oBaHMe: On4
MHOMBWOYalIbHOIoO CTPOUTENIbCTBAa.

Y4acToOK MOAXOLUT MO CENbCKYIO UMOTEKY.

EcTb odopMieHHOe nogKtoyeHme K
aM1eKkTpoaHeprnm 15 KBT.




CTaTyC 3eMn: MHJ:LVIBVIJJ,yaJ'IbHoe XUNMUNWHoe CTpounTenbCTBO

(MXKC)

Mnowanb ydacTka: 15 coTtok

Tun yuyactka: MoceneHun (MXKC)

PacctoaHume no ropoma: 20 KM
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